

Република Србија
ОПШТИНА НЕГОТИН
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број: 501-40/2023-П/05-2
Дана: 05.06.2023. године
Неготин

На основу Одлуке председника општине Неготин о расписивању јавног конкурса за суфинансирање мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора у 2023. години на територији општине Неготин, број 501-40/2023-П/05-1 од 05.06.2023. године, а у вези са чланом 11. Правилника о суфинансирању мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора у 2023. години на територији општине Неготин ("Сл. лист општине Неготин", бр. 9/2023), председник општине Неготин расписује

**ЈАВНИ КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ МЕРА СМАЊЕЊА ЗАГАЂЕЊА
ВАЗДУХА ПОРЕКЛОМ ИЗ ИНДИВИДУАЛНИХ ИЗВОРА У 2023. ГОДИНИ НА
ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ НЕГОТИН**

І ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ КОНКУРСА

Средствима подстицаја суфинансира се реализација пројекта смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора.

Пројекат смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора реализоваће се кроз набавку енергетски ефикасних котлова и пећи на дрвну биомасу за станове и породичне куће или кроз замену постојећег ложишта енергетски и еколошки ефикаснијим ложиштем.

Средства подстицаја додељују се грађанима у највишем износу до 50% од вредности котла или пећи са ПДВ-ом по појединачној пријави, при чему максимални износ одобрених средстава по појединачној пријави не може да износи више од 160.000,00 динара. Корисник средстава подстицаја ће сам сносити трошкове који буду већи од максималног износа одобрених средстава по појединачној пријави.

Прихватљиви укупни трошкови са ПДВ-ом односе се искључиво на набавку ложних уређаја на дрвну биомасу (пелет, сечка, брикет) без трошкова уградње, набавке остале опреме и радова.

Конкурсом није прописан произвођач опреме и извођач радова.

Нису прихватљиви комбиновани ложни уређаји.

ІІ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ НА ЈАВНОМ КОНКУРСУ

Право учешћа на јавном конкурсима имају домаћинства која станују у породичним кућама и становима на територији општине Неготин и испуњавају следеће услове:

- 1) да је подносилац пријаве:
 - власник објекта, или
 - ако подносилац пријаве није власник, онда да подносилац пријаве има пријаву боравка на адреси објекта за који подноси пријаву, и тада је потребно уз пријаву поднети писану сагласност власника објекта
- 2) да поседују један од доказа да је објекат изграђен у складу са прописима којима се уређује изградња објекта, односно да је изграђен пре доношења прописа о изградњи објекта или акт надлежног органа да објекат испуњава услове за озакоњење.

Уколико има више од једног власника породичне куће, потребно је доставити сагласност осталих власника приликом пријаве.

Уколико подносилац пријаве није власник породичне куће или стана, потребно је доставити сагласност власника.

Право учешћа на Конкурсу немају:

- власници посебних делова стамбено-пословног објекта који не служе за становање
- власници стамбених објекта који су у претходне две године после достављања Одлуке о додели бесповратних средстава за сличне активности одустали од спровођења активности.

III ОБАВЕЗНА ДОКУМЕНТАЦИЈА УЗ ПРИЈАВУ НА ЈАВНИ КОНКУРС

Уз попуњен и потписан пријавни образац подносилац пријаве доставља:

1. доказ да је објекат изграђен у складу са прописима којима се уређује изградња објекта, односно да је изграђен пре доношења прописа о изградњи објекта или акт надлежног органа да објекат испуњава услове за озакоњење;
2. доказ о власништву;
3. сагласност власника или сувласника, ако је објекат у сувласништву лица;
4. фотокопију личне карте, односно прочитану личну карту подносиоца пријаве;
5. предрачун за набавку котла или пећи на дрвну биомасу;

За доказе наведене под тачком 1. и 2. подаци о непокретности за објекат прибављају се на сајту Републичког геодетског завода www.katastar.rgz.gov.rs

IV ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈАВНИ КОНКУРС

Конкурсна документација за Јавни конкурс може се преузети на интернет страници општине Неготин www.negotin.rs, или лично у просторијама Општинског услужног центра Општинске управе општине Неготин, Трг Стевана Мокрањца број 1 (међуспрат) и садржи:

- Текст Јавног конкурса,
- Прилог 1 – Пријавни образац

- Прилог 2 – Правилник о суфинансирању мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора у 2023. години на територији општине Неготин

V НАЧИН И РОК ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ

Рок за подношење пријава је 30 дана од дана објављивања Јавног конкурса на званичној интернет страници општине Неготин и огласној табли Општинске управе општине Неготин.

Конкурс је отворен до 07.07.2023. године.

Попуњен и потписан пријавни образац и пратећа документација достављају се у затвореној коверти са знакомом:

„ПРИЈАВА ЗА ЈАВНИ КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ МЕРА СМАЊЕЊА ЗАГАЂЕЊА ВАЗДУХА ПОРЕКЛОМ ИЗ ИНДИВИДУАЛНИХ ИЗВОРА У 2023. ГОДИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ НЕГОТИН – НЕ ОТВАРАТИ“ ,
-Комисији за реализацију мера смањења загађења ваздуха из индивидуалних извора-
са пуном адресом пошито на пољећини коверте.

Пријава се предаје лично у Општинском услужном центру Општинске управе општине Неготин, или препоручено поштом на адресу:

Општина Неготин
Трг Стевана Мокрањца 1, 19300 Неготин

За све додатне информације и обавештења у вези Јавног конкурса заинтересовани учесници могу се обратити на контакт телефон 064/8537778 **Марко Милосављевић** и електронску адресу е-mail: marko.milosavljevic@negotin.rs или на контакт телефон 069/4455016 **Милош Јаковљевић** и електронску адресу е-mail: milos.jakovljevic@negotin.rs .

Благовременом доставом сматра се препоручена пошљка предата пошти најкасније до истека последњег дана утврђеног рока за предају конкурсне документације (печат поште), без обзира на датум приспећа. Пријаве послате на било који други начин неће бити узете у разматрање. **Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати.**

Пријава ће се сматрати неуредном ако у достављеној писаној форми недостаје било који документ из одељка III. Јавног конкурса.

VI КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕНУ И РАНГИРАЊЕ ПРИЈАВА

Поступак за оцењивање пристиглих пријава и избор корисника средстава врши ће се на основу листе приоритета састављене бодовањем према следећим критеријумима:

Набавка енергетски ефикасних котлова и пећи на дрвну биомасу за станове и породичне куће	
Постојећи начин грејања	Број бодова
Угаљ	12
Лож уље	10
Дрво	5
Постојећа врста грејног уређаја	Број бодова
Котао на чврсто гориво снаге >20Kw	12
Етажне пећи на чврсто гориво снаге <20Kw	10
Шпорет, пећ	6
Врста грејног уређаја за који се тражи субвенција	Број бодова
Котао	10
Пећ	5
Енергетска ефикасност ложишта према спецификацији произвођача	Број бодова
90 % и више	20
од 80% до 90 %	10
од 70% до 80 %	5
мање од 70 %	0
Постојеће стање спољних зидова	Број бодова
Зид са фасадном изолацијом, изолација дебљине ≥ 8 cm	15
Зид са фасадном изолацијом, изолација дебљине ≤ 8 cm	12
Зид без фасадне изолације, дебљине преко 30 cm	8
Зид без фасадне изолације са или без фасадног малтера, дебљине до 30 cm	5
Постојеће техничке карактеристике спољне столарије	Број бодова

ПВЦ, алуминијум или дрво са троструким термоизолационим стаклом	15
ПВЦ, алуминијум или дрво са двоструким термоизолационим стаклом	12
Дрвени, једноструки са вакум стаклом (старији модели „Јеловица“ или сл.)	9
Дрвени, двоструки са спојеним крилима	6
Дрвени, двоструки са размакнутих крилима, широка или уска кутија	3

Уколико се два захтева оцене са истим бројем бодова, предност имају оне пријаве које у збиру имају већи број бодова по критеријумима “Постојећи начин грејања” и „Постојеће стање спољних зидова”.

VII ПОСТУПАК ОДОБРАВАЊА СРЕДСТАВА ПОДСТИЦАЈА

Комисија за реализацију мера смањења загађења ваздуха из индивидуалних извора (у даљем тексту: Комисија) након истека рока за подношење захтева, врши обавезни теренски обилазак објеката свих подносиоца захтева.

Приликом теренског обиласка Комисија на лицу места врши бодовање поднетих захтева на основу критеријума одређених Правилником, уз обавезно присуство подносиоца захтева, сачињава се Записник у два примерка, при чему један примерак остаје подносиоцу пријаве, а други задржава Комисија.

Прелиминарна листа корисника средстава утврђује се на основу броја додељених бодова и објављује на званичном сајту и огласној табли Општинске управе општине Неготин.

На прелиминарну листу подносиоци пријава имају право приговора Комисији у року од 3 дана од дана њеног објављивања. Комисија је дужна да у року од 8 дана од дана пријема, размотри приговоре и подносиоцима достави одлуку о приговору.

Након разматрања приговора Комисија утврђује Предлог одлуке са листом корисника средстава подстицаја. Коначну Одлуку са листом корисника за суфинансирање мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора у Општини Неготин у 2023. години доноси Председник општине на предлог Комисије.

Одлука са листом корисника се објављује на званичној интернет страници и огласној табли Општине Неготин.

Против Коначне одлуке, учесник на Конкурсу може поднети приговор Општинском већу општине Неготин у року од 8 дана од дана објављивања.

Одлука Општинског већа је коначна.

На основу Коначне одлуке Општина Неготин ће са свим одабраним корисницима закључити Уговоре о суфинансирању.

Након набавке ложишта који су одобрени за суфинансирање путем Конкурса, Комисија спроводи теренски обилазак ради провере да ли је набаљено ложиште у складу са условима из Правилника и Конкурса и сачињава записник. Уколико набаљено ложиште није у складу са прописаним условима подносилац пријаве губи право на суфинансирање набавке ложишта.

Исплата средстава корисницима подстицаја вршиће се на основу следеће документације:

1. Записника Комисије из члана 18. став 1. Правилника
2. Фискалних и готовинских рачуна за катао или пећ и
3. Попуњеног и овереног гарантног листа и атеста за катао или пећ.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ НЕГОТИН
Владимир Величковић, дипл.педагог физичке културе

